
 

 

 

 

 

 

„Rzekła do Niego 

kobieta: Panie, daj 

mi tej wody, abym 

już nie pragnęła i 

nie przychodziła tu 

czerpać” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Synowie Izraela rozbili obóz w Refidim, a lud pragnął tam 
wody i dlatego szemrał przeciw Mojżeszowi i mówił: «Czy po 
to wyprowadziłeś nas z Egiptu, aby nas, nasze dzieci i nasze 
bydło wydać na śmierć z pragnienia?» Mojżesz wołał wtedy 
do Pana, mówiąc: «Co mam uczynić z tym ludem? Niewiele 
brakuje, a ukamienują mnie!.  Pan odpowiedział Mojżeszowi: 
«Wyjdź przed lud, a weź z sobą kilku starszych Izraela. Weź w 
rękę laskę, którą uderzyłeś w Nil, i idź. Oto Ja stanę przed 
tobą na skale, na Horebie. Uderzysz w skałę, a wypłynie z niej 
woda, i lud zaspokoi swe pragnienie».  Mojżesz uczynił tak na 
oczach starszyzny izraelskiej.  I nazwał to miejsce Massa i 
Meriba, ponieważ tutaj kłócili się Izraelici i Pana wystawiali 
na próbę, mówiąc: «Czy Pan jest rzeczywiście wśród nas, czy 
też nie?» 

 

 

Przyjdźcie, radośnie śpiewajmy Panu, * 
wznośmy okrzyki ku chwale Opoki naszego zbawienia. 
Stańmy przed obliczem Jego z uwielbieniem, * 
z weselem śpiewajmy Mu pieśni. 
 
Przyjdźcie, uwielbiajmy Go, padając na twarze, * 
klęknijmy przed Panem, który nas stworzył. 
Albowiem On jest naszym Bogiem, * 
a my ludem Jego pastwiska i owcami w Jego ręku. 
 
Obyście dzisiaj usłyszeli głos Jego: † 
«Niech nie twardnieją wasze serca jak w Meriba, * 
jak na pustyni w dniu Massa, 
gdzie Mnie kusili wasi ojcowie, * 
doświadczali Mnie, choć widzieli moje dzieła». 
 

Bracia: Dostąpiwszy usprawiedliwienia dzięki wierze, 
zachowajmy pokój z Bogiem przez Pana naszego, Jezusa 
Chrystusa; dzięki Niemu uzyskaliśmy na podstawie wiary 
dostęp do tej łaski, w której trwamy, i chlubimy się nadzieją 
chwały Bożej.  A nadzieja zawieść nie może, ponieważ miłość 
Boża rozlana jest w sercach naszych przez Ducha Świętego, 
który został nam dany. Chrystus bowiem umarł za nas, jako za 
grzeszników, w oznaczonym czasie, gdy jeszcze byliśmy 
bezsilni. A nawet za człowieka sprawiedliwego podejmuje się 
ktoś umrzeć tylko z największą trudnością. Chociaż może 
jeszcze za człowieka życzliwego odważyłby się ktoś ponieść 
śmierć. Bóg zaś okazuje nam swoją miłość właśnie przez to, że 
Chrystus umarł za nas, gdy byliśmy jeszcze grzesznikami. 
 

 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
Panie, Ty jesteś prawdziwie Zbawicielem świata; 
daj nam wody żywej, abyśmy nie pragnęli. 
Chwała Tobie, Słowo Boże 
 

Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w 
pobliżu pola, które dał Jakub synowi swemu, Józefowi. Było 
tam źródło Jakuba. Jezus zmęczony drogą siedział sobie przy 
źródle. Było to około szóstej godziny. 
Wówczas nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć wody. 
Jezus rzekł do niej: «Daj Mi pić!» Jego uczniowie bowiem udali 
się przedtem do miasta, by zakupić żywności. 
Na to rzekła do Niego Samarytanka: «Jakżeż Ty, będąc Żydem, 
prosisz mnie, Samarytankę, bym Ci dała się napić? » Żydzi 
bowiem i Samarytanie unikają się nawzajem. 
Jezus odpowiedział jej na to: «O, gdybyś znała dar Boży i 
wiedziała, kim jest Ten, kto ci mówi: „Daj Mi się napić”, to 
prosiłabyś Go, a dałby ci wody żywej». 
Powiedziała do Niego kobieta: «Panie, nie masz czerpaka, a 
studnia jest głęboka. Skądże więc weźmiesz wody żywej? Czy 
Ty jesteś większy od ojca naszego, Jakuba, który dał nam tę 
studnię, i on sam z niej pił, i jego synowie, i jego bydło?» 
W odpowiedzi na to rzekł do niej Jezus: «Każdy, kto pije tę 
wodę, znów będzie pragnął. Kto zaś będzie pił wodę, którą Ja 
mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą Ja mu 
dam, stanie się w nim źródłem tryskającym ku życiu 
wiecznemu». 
Rzekła do Niego kobieta: «Panie, daj mi tej wody, abym już nie 
pragnęła i nie przychodziła tu czerpać. Widzę, że jesteś 
prorokiem. Ojcowie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a 
wy mówicie, że w Jerozolimie jest miejsce, gdzie należy czcić 
Boga». 
Odpowiedział jej Jezus: «Wierz Mi, kobieto, że nadchodzi 
godzina, kiedy ani na tej górze, ani w Jerozolimie nie będziecie 
czcili Ojca. Wy czcicie to, czego nie znacie, my czcimy to, co 
znamy, ponieważ zbawienie bierze początek od Żydów. 
Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest, kiedy to prawdziwi 
czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, a 
takich to czcicieli szuka Ojciec. Bóg jest duchem; trzeba więc, 
by czciciele Jego oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie». 
Rzekła do Niego kobieta: «Wiem, że przyjdzie Mesjasz, zwany 
Chrystusem. A kiedy On przyjdzie, objawi nam wszystko». 
Powiedział do niej Jezus: «Jestem nim Ja, który z tobą 
mówię». 
Wielu Samarytan z owego miasta zaczęło w Niego wierzyć 
dzięki słowu kobiety. Kiedy więc Samarytanie przybyli do 
Niego, prosili Go, aby u nich został. Pozostał tam zatem dwa 
dni. I o wiele więcej ich uwierzyło dzięki Jego słowu, a do tej 
kobiety mówili: «Wierzymy już nie dzięki twemu 
opowiadaniu, usłyszeliśmy bowiem na własne uszy i wiemy, że 
On prawdziwie jest Zbawicielem świata». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Wyjscia 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Słysząc głos Pana, serc nie zatwardzajcie 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  15 marca  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Janinę Dziąba 
 
 

8:00   —  Za + Marię i Antoniego Pękala 

10:00  —  O zdrowie i blogosławieństwo Boże z okazji Urodzin 

  dla Maximiliana i Jego babci 

12:00  —  Za + Józefa Gogola i żonę Marię 

18:00  —  Za + Annę, Józefa i Jana Kadłub 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

1 marca— $7,652 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Janinę Dziąba 
 
8:00  —   Za + Wiktori i Jana Piton 
10:00 —  Za + Franciszka Polak 
12:00  -   O Boze błogosławieństwo dla Dominiki Sularz z racji 
  14—tych Urodzin  
18:00  — Za + Tadeusza Dąbrowskiego, żony Marii i syna 
  Stanisława 

  
MSZA ŚW. ŻAŁOBNA ZA 

DUSZĘ  ŚP. HENRYKA 

BLICHARSKIEGO 

Poniedziałek,  

9 marca / 7pm 
 
 
 

Zapraszamy na Mszę Świętą żałobną za duszę śp. Henryka 
Blicharskiego, która odbędzie się w naszym kościele w 
poniedziałek, 9 marca, o godz. 19:00 (7:00 wieczorem). 
 
Śp. Henryk Blicharski zmarł w Polsce 19 lutego. Uroczystości 
pogrzebowe odbyły się 25 lutego w kosciele pw. św. 
Szczepana w Mnichowie.  
 
Zgromadźmy się licznie, aby wspólnie modlić się o dar życia 
wiecznego dla śp. Henryka, o miłosierdzie Boże i radość 
nieba dla jego duszy. Polecajmy go Dobremu Bogu w 
naszych modlitwach. 

 
PRZYPOMINAMY I ZAPRASZAMY NA 

SPOTKANIA BIBILJNE W KAŻDY WTOREK PO 

MSZY ŚW. WIECZORNEJ 
Dlaczego warto przychodzić na spotkania biblijne? 

Spotkania biblijne pomagają nam: 

• lepiej zrozumieć trudniejsze fragmenty Pisma, 

• poznać kontekst historyczny i duchowy tekstów, 

• modlić się Słowem Bożym  

• dzielić się doświadczeniem wiary z innymi. 
 
Wspólne rozważanie Biblii pomaga nam odkrywać, że 
Słowo Boże jest żywe i działa w naszym życiu także dziś. 

Dlatego warto sięgać po Pismo Święte nie tylko w domu, 
ale także spotykać się we wspólnocie, aby razem słuchać 
Boga, który przemawia do swojego ludu. 
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GODZINA ŚWIĘTA w każdy czwartek  

WIELKIEGO POSTU 
Zapraszamy w każdy czwartek Wielkiego 

Postu,  pomiędzy godz. 11pm a północą by 

łączyć swe troski i cierpienia z Chrystusem, 

ktory modlił się w Ogrodzie Oliwnym. 
 

Czym jest Godzina Święta? 
• To godzina czuwania z Jezusem, nawiązująca do Jego 
modlitwy w Ogrójcu przed męką. 

• Jest odpowiedzią na słowa Jezusa: „Czy nie mogliście 
jednej godziny czuwać ze Mną?” 
• To czas wynagrodzenia za grzechy oraz rozważania 
Męki Pańskiej. 

• Pomaga pogłębić relację z Chrystusem i umocnić 
życie duchowe. 

 
ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU w każdy Piątek Wielkiego 

Postu od 3pm do 7pm.  
Możliwośc przystąpienia do Sakramentu 

Spowiedzi od godz. 6pm do 7pm 

 

 

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW  

WIELKIEGO POSTU 
 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga Krzyżowa po Mszy św. 

o godz 8.00 rano oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu  

i kazaniem pasyjnym   
w każdą niedzielę Wielkiego Postu  

o godz. 4.30 po południu  
i Mszą św. o godz. 6:00pm 

Adoracja Najświętszego  

Sakramentu jest jednym z najgłębszych sposobów 

spotkania z Jezusem Chrystusem. W ciszy kościoła, przed 
wystawioną Hostią, nie stoimy przed symbolem – stoimy 
przed żywym Bogiem, który pozostał z nami w Eucharystii. 
Święty Jan Paweł II wielokrotnie przypominał, że adoracja 
jest przedłużeniem tajemnicy Eucharystii.  
 
W encyklice Ecclesia de Eucharistia pisał: 
 

„Pięknie jest zatrzymać się z Nim i jak 

umiłowany uczeń oprzeć głowę na Jego 

piersi, poczuć dotknięcie nieskończonej 

miłości Jego Serca.” 
 
Adoracja jest więc czasem bycia z Jezusem. Nie zawsze po-
trzeba wielu słów. Czasami wystarczy spojrzenie wiary, 
milczenie serca i świadomość, że jesteśmy w obecności 
Tego, który oddał za nas swoje życie. 
 
Kiedy adorujemy Najświętszy Sakrament: 

•uczymy się miłości Boga, który jest naprawdę obecny 
w Eucharystii, 

 

•powierzamy Mu nasze troski, radości i cierpienia, 
 

•odnawiamy w sercu pragnienie życia według 
Ewangelii. 

 
Święty Jan Paweł II 
podkreślał również, 
że Kościół żyje dzięki 
Eucharystii. Tam, 
gdzie wierni 
zatrzymują się na 
adoracji, tam rodzi się 
głębsza wiara, 
powołania i prawdzi-
wa przemiana serc. 
 
Adoracja przypomina 
nam, że w świecie 
pełnym hałasu Bóg 
zaprasza nas do ciszy i 
spotkania. W tej ciszy 
odkrywamy, że nie 
jesteśmy sami, Chrys-
tus jest z nami, czeka 

na nas i pragnie przemieniać nasze życie swoją miłością. 
Dlatego warto znaleźć chwilę, aby przyjść przed 
Najświętszy Sakrament i po prostu być z Jezusem. W Jego 
obecności serce człowieka odnajduje pokój, nadzieję i 
prawdziwą siłę do życia 
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ZAŚWIADCZENIE DO 

ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 

  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 

naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  

proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 

jaki cel ofiara została zlożona:  

  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 

  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

 ODPOWIEDZIALNOŚĆ 

ZA WSPÓLNOTĘ  

PARAFIALNĄ 
Parafie w Polsce mają zazwyczaj charakter terytorialny, co 
oznacza, że do danej parafii należą wszystkie osoby 
mieszkające w jej granicach. W Stanach Zjednoczonych 
wspólnoty katolickie działające w ramach diecezji często 
mają charakter parafii personalnych, co oznacza, że wierni 
powinni się w takiej parafii zarejestrować. 

Zapisanie się do parafii jest z jednej strony wyrazem do-
brej woli i chęci identyfikowania się ze wspólnotą par-
afialną lub Misją duszpasterską, a z drugiej strony jest 
konieczne przy załatwianiu różnych spraw kancelaryjnych. 
Dotyczy to między innymi uzyskania zaświadczeń po-
trzebnych do bycia świadkiem chrztu, bierzmowania, 
wystawienia referencji do szkół katolickich, przygotowan-
ia dziecka do Pierwszej Komunii Świętej czy też kom-
pletowania dokumentacji przedślubnej. 

Samo „zapisanie się” do parafii oznacza w 

praktyce przyznanie się do swojej wspólnoty 

parafialnej, tak aby w odpowiednich sy-

tuacjach parafia mogła potwierdzić przyna-

leżność danej osoby. Dzięki temu proboszcz 

parafii może w sposób odpowiedzialny 

wystawić opinię dotyczącą życia sakramen-

talnego i praktyki wiary swoich parafian. 

Karty przynależności parafialnej są dostępne w biurze 
parafialnym oraz w zakrystii. Po ich wypełnieniu można je 
wrzucić w kopercie do koszyka podczas kolekty, odesłać 
pocztą lub przynieść do biura parafialnego naszej Misji. 

Jednocześnie pragniemy przypomnieć parafianom, którzy 
są już zapisani do naszej parafii, że w przypadku zmiany 
adresu lub numeru telefonu należy zaktualizować swoje 
dane. Dotyczy to również sytuacji wypisania się z parafii. 
Wystarczy zadzwonić do biura parafialnego w godzinach 
jego otwarcia pod numer 
708-458-0007, wew. 110 
lub wysłać wiadomość na adres e-mail: 
cistercianmission@gmail.com 

Dzięki temu unikniemy niepotrzebnych kosztów dla par-
afii związanych z wysyłką korespondencji pod nieaktualny 
adres czy wykonywaniem telefonów pod nieaktywny nu-
mer. 

Serdecznie zapraszamy do budowania naszej wspólnoty 
parafialnej 

 



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Polish Mission, Willow Springs, IL              01-4102

• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Polish Mission, Willow Springs, IL               01-4102

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


